
2 responses

Accepting responses

Email

2 responses

shinderucha3@gmail.com

yp2sr.acc1996@gmail.com

Name of the Industry/ Institute/ Farm/ Other

2 responses

Bjs

Finance

Employer's Name (Surname--Name--Fathers/Husband's Name)

2 responses

Shinde Rucha Bhivaji

Yogesh Rajendra Patil

Designation

2 responses

Chemistry

Principal of account

Summary Question Individual



Whatsapp number / Mobile Number

2 responses

7447713750

8788844678

Web address

2 responses

Vitthalwadi taluka Shirur dis pune BSC

Akurdi

Name of the Programme on which feedback is given: BA/BSC/BCOM/BBA/BCA/MSC/MCOM

2 responses

BSC

M.Com

Employer's Feedback on Curriculum

1. Rate Inattentiveness and creativity in the syllabus.

2 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

50%

50%



2. Rate the weight-age given to employ-ability / entrepreneurship/Skill development .

2 responses

3.  Rate the weight-age given to practical, field work component.

2 responses

4. Rate the syllabus for weight-age given to Skill development.

2 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

100%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

50%

50%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

50%

50%



5. Rate the curriculum  for weight-age given to Project

2 responses

6. Rate the curriculum proved useful at workplace.

2 responses

7. Rate the Incorporation of component about development of ability to
manage/leadership qualities.

2 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

50%

50%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

50%

50%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

50%

50%



8. Rate the weight-age given to Learning values (in terms of knowledge, concepts,
manual skills, analytical abilities and broadening perspectives)

2 responses

9. Rate the usage of curriculum for development of human resource at your
industry/workplace.

2 responses

10. Give over all rating on curriculum.

2 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

50%

50%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

50%

50%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

50%

50%



Suggestions for improvement in curriculum design and development

2 responses

No suggestions

Yes


